

4 dormitoare Cabană detașată in Orihuela Costa

Ref: NP130805

Pret de la
3.600.000

€



Tipul locuinței : Cabană detașată

locație : Orihuela Costa

dormitoare : 4

toalete : 4

grădină : privat

locuință : 200 m²

intrigă : 500 m²

✓ sauna

✓ terasă

VILA DE LUX CONSTRUCTIE NOU IN CAMPOAMOR Vila nou construita cu cel mai exclusivist design situata in Campoamor la doar 250 m de plaja. Vila construita pe 3 etaje, are 4 dormitoare, 4 bai, toaleta pentru oaspeti, bucatarie americana cu living, dulapuri amenajate, gradina privata, terasa cu piscina infinita si garaj. Nu vă puteți aștepta decât la ce este mai bun de la această vilă impresionantă. Un design pentru cei mai pretențioși clienți, care doresc să-și aleagă casa de vis și care, de asemenea, se adaptează pe deplin nevoilor și preferințelor personale. Cu opțiunea de a personaliza complet aceasta vila dupa bunul plac cu ajutorul arhitectilor si designerilor nostri profesioniști. Situată într-o locație AAA și aproape de mare, această vilă cu totul specială poate deveni casa perfectă pentru tine și familia ta. Construcția acestei piscine infinite impresionante cu pereți de sticlă și designul său deschis garantează lux maxim și priveliști minunate. In plus, solarul mare cu bucatarie in aer liber, prea mult de evidentiat. Campoamor este înconjurat de multe plaje precum La Glea, Aguamarina, Campoamor, La Zenia, Cabo Roig și Playa Flamenca. Există trei terenuri de golf excelente cu 18 găuri la cinci kilometri de dezvoltare, inclusiv Golf Villamartín, Real Club de Golf de Campoamor și Golf Las Ramblas de Campoamor. Puteti beneficia de toate facilitatile pe care aceasta zona le are de oferit, inclusiv centrul comercial La Zenia Boulevard, restaurante internationale, centre sportive, scoli, centre de sanatate, spital, serviciu de autobuz. Campoamor este un loc foarte bine conectat, la 45 de minute de aeroportul Murcia Corvera și la 35 de minute de aeroportul internațional Alicante-Elche, cu acces rapid de pe autostradă.